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ATA DA 12a SrssAO DA la REUNIAO 0RDINARIA DA CfutARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO

REALIZADA EM 24 DE MAIO DE 2017

Aos vigesimos quatro dias do mss de maio do ano de dois nil e dezessete,
(24/05/2017),   a  hora  regimental,   na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jose
Coutinho, reuniu-se a Cinara, sob a presidencia do Vereador ltamar Melo
da Siiva, estando presentes os Dignissimos Vereadores: Aguinaldo Jose do
Nascimento,   Alequissandro   Miranda   de   Barros   Silva,   Jos6   Adriano
Domingos   da   Silva,   Israel   Francisco   do   Nascimento,   Saulo   Lopes   de
Oliveira,  Gleison  Ferreira  dos  Santos,  Jose  Rildo  do  Nascimento,  Jose
Geraldo Toledo Uch6a Filho, Jtilio Reinaux Freitas Silva,  Paulo Rogerio da
Silva e a Senhora Vereadora Cfcera Valquiria Mendes do Nascimento. Ap6s
a  declarapao  de  presenea,  o  Senhor  Presidente,  em  none  do  povo  de
Ribeirao  e  suplicando  a  protecao  de  Deus,  havendo  ntimero  regimental,
deu  por  abertos  os  trabalhos  da  reuniao  convidando  o  Vereador  Paulo
Rogerio  da Sflva,  para fazer a leitura do  Salmo.  Ap6s a leitura,  a Ata da
sessao anterior foi lida e aprovada por unanimidade.  0 Senhor Presidente
convidou o Vereador Aguinaldo Jose do Nascimento para fazer a leitura do
expediente que constou do: Parecer n° 002/2017 da Comissao de Justi€a e
Redacao sobre o Projeto de Lei n° 004/2017, Projeto de Decreto Legislativo
n°  01/2017,  Indicac6es  mos  149  e  150,   153,   155  a  160/2017,  de  autoria
dos DD. Vereadores: Alequissandro Miranda de Barros Silva, Jose Rildo do
Nascimento,  Jos6  Geraldo  Toledo  Uch6a  F`ilho,  Paulo  Rogerio  da  Silvq,
Vera.   Cicera   Valqufria   Mendes   do   Nascimento.   Finda   a   Leitura   dd`
Expediente o Senhor Presidente facultou a palavra para os requerimentos
verbais, s6 para Voto de Pesar, Nao havendo quem dela fizesse uso facultou
a palavra para os Vereadores usarem  a tribuna no  horario  destinado  aD

vereadores: Alequissandro Miranda de Barros Silva, Jtilio Reinaux Freitas
Silva,  Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  Israel  Francisco  do  Nascimento  e
Jos6  Geraldo  Toledo  Uch6a  Filho,  cujos  pronunciamentos  encontram-se
gravados mos arquivos desta Casa.  F`indo  o horario  destinado  ao pequeno
expediente  o  Senhor Presidente  passou  a ORDEM  DO  DIA:  Indica€ao  n°
149/2017,  formulando apelo  ao DD.  Prefeito  Senhor Marcello Maranhao,
conjuntamente com a Secretaria Infraestrutura, proceda a manutencao da
caida  d'agua  no  Bairro  Eldorado,  Indica€ao  n°   150/2017,  forniu|andot,--#



apelo  ao  DD.  Prefeito  Senhor  Marcello  Maranhao,  conjuntamente  com  a
Secretaria  responsavel,  proceda  a  reforma  do  PSF  do  Bairro  Eldorado,
proximo  a Escola Municipal  Caetano  Monteiro,  ambas  de  autoria do  DD.
Vereador  Jos6  Rildo  do  Nascimento,  sendo  aprovadas  por  unanimidade,
ap6s justificativa do autor;  Indicacao n°  153/2017, formulando apelo ao
DD.  Prefeito  Senhor  Marcello  Maranhao,  no  sentindo  de  que  atraves  da
Secretaria Infraestrutura,  proceda a desobstrucao  das bocas de  lobos na
Rua  16,  na Vila Bandeirante (parte baixa), proximo a Padaria da Senhora
Adriana,  de    autoria  do  DD.  Vereador  Israel  Francisco  do  Nascimento,
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Maranhao,     conjuntamente    com    a    Secretaria    Infraestrutura,     seja
implantado o saneamento basico e o calcamento da la, 2a e 3a Travessa da
Rua   Santos   Dumont   (atras   da   Escola   Henrique   de   BalTos   e   Silva),
Indicaeao   n°   157/2017,   formulando   apelo   ao   DD.   Prefeito   Senhor
Marcello  Maranhao,  conjuntamente  com  a  Secretaria  Responsavel,  seja
regulamentada da obrigatoriedade de contratacao de Bombeiros Civis mos
eventos  particulares  com  aglomeracao  de  pessoas,  objetivando  atividades
preventivas de  seguranca e primeiros  socorros,  ambas de  autoria do  DD.
Vereador   Jos6    Geraldo   Toledo    Uch6a   Filho,    sendo    aprovados    por
unanimidade,   ap6s   justificativa   do   autor.   Indicaeao   n°    156/201
formulando     apelo     ao     DD.     Prefeito     Senhor     Marcello     Maranhap,
conjuntamente  com  a  Secretaria  de  lnfraestrutura,   seja  implantado
saneamento  basico  e  o  calcamento   das  Ruas   14,   15,   16   e   17,   co
tambem,    o    termino    do    calcalnento    da   Rua    13,    todas   no   Bairio
Bandeirantes  (parte  alta),  de  autoria  da  DD.  Vereadora  Cicera Valquiria
Mendes    do    Nascimento,    sendo    aprovados    por    unanimidade,    ap
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justificativa da autora. Indicaeao n°  158/2017, formulando apelo ao DD
Prefeito   Senhor   Marcello   Maranhao,   conjuntamente   com   a   Secretaria
Responsavel, proceda a implantapao do saneamento basico e construcao do
calc:amento  da  Travessa  Acre,  na  qual  dar  acesso  as  ruas  Sao  Paulo,
Parana,   e   Amapa,   no   Bairro   Eldorado,   de   autoria   do   DD.   Vereador
Alequissandro Miranda de BaITos Silva, sendo aprovados por unanimidade,
ap6s justificativa do autor.  Indicaeao n°  159/2017, formulando apelo ao
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Responsavel, proceda a reforma do Mercado Pdblico Municipal, objetivando
a   revitalizacao   e   a   implanta o  ,das Secretarias,   Conselhos,   Orgaosh 7- -  «-
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Municipais  e  Associac6es  sem  fins  lucrativos,  a  serem  instaladas  no  1°
Andar do referido Mercado  Pilblico.  Indicaeao  n°  160/2017,  formulando
apelo  ao  DD.  Prefeito  Senhor  Marcello  Maranhao,  conjuntamente  com  a
Secretaria Responsavel, proceda ao estudo t6cnico para municipalizapao do
transito no Municipio de Ribeirao, ambas de autoria do DD. Vereador Paulo
Rog6rio  da Silva,  sendo  aprovados por unanimidade,  ap6s justificativa do
autor.   Dando  continuidade,   o   Senhor  Presidente  coloca  em  votapao   o
Decreto I,egislativo n° 01/2017,  que disp6e sobre a concessao de Titulo
de  Cidadao  Honorario  de  Ribeirao  ao  DD.  Senhor  Gleison  Ferreira  dos
Santos, pelos bons servicos prestados a este Municipio, de autoria do DD.
Vereador   e   Presidente   Itamar   Melo   da   Silva,    sendo   aprovado   por
unanimidade,  ap6s justificativa do  autor.  0  Senhor Presidente  coloca em
FTimeira  Discursao  o  Parecer  n°  002/2017  da  Comissao  de  Justic;a  e
redacao sobre o Projeto de I.ei n° 004/2017, que disp6e sobre a criacao do,.
Dia   de   Ac6es   de   Gracas   e   Reforma   PTotestante   a   ser   comemorado
anualmente,  sempre no  dia 31  de  Outubro,  e  da outras providencias,
autoria  do  DD.  Vereador  Gleison  Ferreira dos  Santos,  sendo  discutido
aprovado por unanimidade, ap6s a rejeicao do Pedido de Vista apresentado
do DD. Vereador Jdlio Reinaux F`reitas Silva. Discutidas e votadas todas as
mat6rias  o   Senhor  Presidente  facultou   a  palavra  para  as  explicac6es
pessoals, nao havendo quem dela fizesse uso e nada mais a tratar o Senho
Presidente enc
de  Pernanbuco,
2013, como tanbe
E  por  fim  o  Senho
para  constar,  Eu,
Legislativo,  1avrei  a

c6pia do Parecer do Tribunal de Contas do Estad
Prestaeao  de  Contas  Anual  do  Exercicio  d
Previa do Sr. Romeu Jacobina de Figueired

nte  deu

esente

por  encerrada  a presente  Sessao.  E,
Pierre  Leon  Castanha  de  Lima,  Secretdrio

Ata,  que,  lida,  discutida  e  aprovada,  sera
devidamente   assinada   pelos   Membros   da   Mesa   Executiva   e   demais
Vereadores do Poder Legislativo Municipal.
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Presidente
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Saulo Lopes de Oliveira
Vereador


